
Gebruiksaanwijzing
ZONOVI 

Automatische krultang

Model HC-608       Automatische Krultang 

Instructies
Lees deze instructies aandachtig door voordat je de krultang in 
gebruik neemt en bewaar ze voor toekomstig gebruik



ROTERENDE
KRULTANG KRULRICHTING

LINKS & RECHTS

TEMPERATUUR
DISPLAY

Eigenschappen

Koppel de krultang altijd direct na gebruik los, aangezien het apparaat 
nog steeds elektrisch is opgeladen.

WAARSCHUWING: Gebruik de krultang niet in de buurt van een badkuip, gootsteen of 
in de buurt van water. Gebruik het apparaat niet tijdens het baden.

Niet in het water of andere vloeistoffen plaatsen of erin laten vallen.
Als de krultang in het water valt, trek dan onmiddellijk de stekker uit het stopcontact. 
Reik niet in het water.
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1. PRODUCT:  Automatische krultang 
2.  MODEL NUMMER: HC-608
3. POWER:  110V-240V~50/60Hz 35W 
4.  MATERIAAL: PTC
5. TEMPERAARTUURSTANDEN: 170°C-190°C-210°C-230°C
6.  MOTOR ROTATIE: 45 rotaties/minuut

WAARSCHUWINGEN EN VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
Bij het gebruik van een elektrisch apparaat, vooral als er kinderen aanwezig zijn, moeten altijd de 
basisveiligheidsmaatregelen worden gevolgd, waaronder de volgende:

LEES ALLE INSTRUCTIES VOOR GEBRUIK
HOUD UIT DE BUURT VAN WATER
GEVAAR: 
Zoals bij de meeste elektrische apparaten, staan elektrische onderdelen onder 
spanning wanneer de schakelaar uit staat.

Om het risico op letsel of overlijden door elektrische schokken te verminderen:



Als je de krultang niet gebruikt, haal dan de stekker uit het stopcontact. Laat het afkoelen en 
bewaar het op een veilige, droge plaats.
Deze krultang is heet tijdens gebruik. Laat de ogen of blote huid niet in aanraking komen met 
verwarmde oppervlakken.
Plaats de verwarmde krultang niet direct op een oppervlak als het heet is, behalve op een 
thermische mat.
Laat de krultang nooit onbeheerd achter als het is aangesloten.
Strikt toezicht is noodzakelijk wanneer de krultang wordt gebruikt door, op of in de buurt van 
kinderen of personen met een bepaalde handicap.
Deze krultang is alleen bedoeld voor gebruik op hoofdhaar.
Gebruik de krultang alleen voor gebruik zoals beschreven is in deze handleiding.              
Gebruik de krultang nooit als het een beschadigd snoer of een beschadigde stekker heeft.   
Zorg ervoor dat er nooit aan het snoer wordt getrokken, gespannen, gedraaid of ernstig wordt 
gebogen, vooral niet aan de stekkerverbindingen. Het voorgaande kan het snoer beschadigen, 
ook bij of nabij het hoge flex-punt van binnenkomst in het apparaat, waardoor het kan 
scheuren. Ga voorzichtig om met het snoer voor een langere levensduur. Controleer het snoer 
regelmatig op scheurtjes of oneffenheden. 
Houd het snoer uit de buurt van verwarmde oppervlakken. Wikkel het snoer niet om het 
apparaat.
Laat nooit voorwerpen in een opening in het apparaat vallen of steek er geen voorwerpen in. 
Niet buitenshuis gebruiken en niet gebruiken op plaatsen waar spuitbussen worden gebruikt 
of waar zuurstof wordt toegediend.
Gebruik geen verlengsnoer bij de krultang. 
Gebruik nooit tijdens het slapen.
Niet gebruiken met spanningsomvormer.
Deze krultang is voorzien van een beschermend apparaat waardoor het onbruikbaar kan 
worden onder bepaalde abnormale omstandigheden (zoals onderdompeling van het 
apparaat).
Als de krultang niet goed werkt, stuur het dan terug naar de klantenservice voor onderzoek en 
eventuele vervanging onder garantie.
Plaats de krultang tijdens het verwarmen of koelen nooit op een zachte ondergrond, zoals een 
bed, bank of tapijt.
Let op in de buurt van ogen, huid of andere warmtegevoelige gebieden. 
Laat de krultang niet op hete, vochtige plaatsen liggen.
Stop onmiddellijk met het gebruik en haal de stekker uit het stopcontact als de krultang te heet 
wordt of op een of andere manier defect raakt.
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WAARSCHUWING: Om het risico op brandwonden, elektrocutie, brand of 
persoonlijk letsel te verminderen:



· De krultang wordt heet. Raak de hete onderdelen van de krultang NIET aan, dit 
kan brandwonden veroorzaken. Zorg ervoor dat de hete onderdelen niet in direct 
contact komen met de huid, de ogen, de oren, het gezicht of de hals. 
· De krultang werkt met een timer, gebruik het apparaat niet langer dan de timer 
aangeeft. Haal het haar uit de krultang na de piep. 
· Wees voorzichtig bij het kiezen van de temperatuur en de tijd. Het kiezen van een 
te hoge temperatuur in combinatie met het te lang krullen, kan het haar 
beschadigen. 
· Kam je haar goed door en zorg ervoor dat er geen klitten in zitten.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

DIT APPARAAT HEEFT EEN VERMOGEN VAN: 110V-240V~50/60Hz 35W

INSTRUCTIES VOOR GEBRUIK

Tips
1. Voor een subtiele krul, kies je de laagste temperatuur. 
2. Voor een golvende krul kun je het haar na het draaien al uit de krultang halen. 
3. Plaats geen grote plukken in de krultang.



 Hoe te gebruiken

Houd de aan/uit knop 2 seconden ingedrukt om de 
krultang aan te zetten. 
Kies de gewenste temperatuur instelling. De 
krultang zal in 60 seconden opwarmen en piept als 
hij klaar voor gebruik is. 
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3. Neem een dun plukje haar en steek deze in een 
hoek van 90° in de opening van de krulkamer. Bij het 
plaatsen van een te grote pluk haar kan deze niet goed 
krullen en zal hij meedraaien. 

3.

4. Steek het haar in gedeeltes in de krulkamer.

6. Je hoort 3 pieptonen zodra de krul is ingesteld. 7. Haal de krultang voorzichtig uit het haar. En je
perfecte krul is klaar. Herhaal dezelfde 
handelingen voor de volgende pluk haar. 

Houd de pijlknop in de gewenste richting 
ingedrukt om het haar te krullen. De 
haarstreng wordt automatisch in de kamer 
gekruld en het draaien stopt. Houd 
ingedrukt totdat je een piep hoort. 
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SERVICE EN GARANTIE
Bedankt voor het kopen van onze producten! Bij Royal Life Goods willen we dat je 
tevreden bent met jouw aankoop. Wij verlenen daarom 2 jaar garantie op onze 
producten. Je dient hiervoor een aankoopbewijs te kunnen tonen en de garantie dient 
binnen een periode van 2 jaar na de aankoopdatum geldend te worden gemaakt. Let op 
de garantie geldt niet: bij schade veroorzaakt door onjuist gebruik of reparatie; voor aan 
slijtage onderhevige onderdelen; voor gebreken waarvan de klant bij aankoop op de 
hoogte was; bij defecten door eigen schuld van de klant, bij schade door derden. 

WEGGOOIEN - RECYCLEN
Denk aan het milieu en lever een bijdrage aan een schonere leefomgeving! Gooi de 
krultang aan het einde van zijn levensduur niet weg met het normale huisvuil, maar lever 
het in op een door de overheid aangewezen inzamelpunt om het te laten recyclen.

OPSLAG
Bewaar de krultang op een droge, schone plek. Bewaar het apparaat niet in extreem hoge of 
lage temperaturen.

ONDERHOUD EN REINIGING
De kultang is nagenoeg onderhoudsvrij. Geen smering nodig. Houd het verwarmde 
oppervlak schoon en vrij van stof, vuil en haarlak. Zet de krultang uit en laat hem volledig 
afkoelen voordat je hem schoonmaakt en opbergt. Maak de buitenkant van de krultang 
schoon met een licht vochtige doek en veeg hem goed schoon. 

DISCLAIMER
Veranderingen onder voorbehoud, specificaties kunnen veranderen zonder opgaaf van 
redenen. 



       User Manual
ZONOVI 

Automatic Hair Curler

Model HC-608       Automatic Hair Curler 

Instructions
Please read these instructions carefully before using the hair 
curler and keep them for future reference



ROTATING
CURLING IRON CURL DIRECTION

LEFT & RIGHT

TEMPERATURE
DISPLAY

Product Features

Always unplug the curling iron immediately after use, as the appliance
is still electrically charged.

WARNING: Do not use the curling iron near a bathtub, sink or near water.
Do not use the device while bathing.

Do not place or drop into water or other liquids.
If the curling iron falls into water, immediately unplug the power cord.
Do not reach into the water.
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1. PRODUCT:  Automatic Hair Curler
2. MODEL NUMBER: HC-608
3. POWER:  110V-240V~50/60Hz 35W 
4. MATERIAL: PTC
5. TEMPERARTURE SETTINGS: 170°C-190°C-210°C-230°C
6. MOTOR ROTATION: 45 circle/minute

When using any electrical device, especially if children are present, basic safety precautions should 
always be followed, including the following:

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USE
KEEP AWAY FROM WATER
DANGER: 
As with most electrical devices, components are electrically charged when the switch is turned off.
To reduce the risk of injury or death from electric shock:

WARNING AND SAFETY INSTRUCTIONS



When you're not using the curling iron, unplug the power cord. Let it cool and store in a safe, 
dry place.
This curling iron is hot during use. Do not allow eyes or bare skin to come into contact with 
heated surfaces.
Do not place the heated curling iron directly on a surface when it is hot, except on a thermal 
mat.
Never leave the curling iron unattended when it is plugged in.
Close supervision is necessary when this appliance is used by, on or near children or persons 
with special disabilities.
This curling iron is only intended for use on scalp hair.
Only use the curling iron for use as described in this manual.
Never use the curling iron if it has a damaged cord or plug. 
Never pull, strain, twist or severely bend the cord, especially the plug connections. This may 
damage the cord of the Hair Curler, including at or near the high flex point of entry into the 
appliance, causing it to tear. Handle the cord with care for a longer life. Check the cord 
regularly for cracks or irregularities. Contact the customer service if anything is wrong with the 
Hair Curler.
Keep the cord away from heated surfaces. Do not wrap the cord around the device.  Always 
unplug after using.      
Never drop or insert objects into any opening in the device. 
Do not use outdoors and do not use in areas where aerosol sprays are used or where oxygen is 
being administered.
Do not use an extension cord with the curling iron.
Never use while sleeping.
Do not use with voltage converter.
This Hair Curler is equipped with a protective device that may make it unusable under certain 
abnormal conditions (such as immersion of the device). Treat your Hair Curler with care for a 
longer life.
If the Hair Curler does not work properly, return it to customer service for examination and 
possible replacement under warranty.
Never place the Hair Curler on a soft surface such as a bed, sofa or carpet while heating or 
cooling.
Be careful around eyes, skin, or other heat-sensitive areas.
Do not leave theHair Curler in hot, moist places.
Immediately discontinue use and unplug if the curling iron becomes too hot or malfunctions 
in any way.

1.

2.

3.

4.
5.

6.
7.
8.
9.

10.

11.
12.

13.
14.
15.
16.

17.

18.

19.
20.
21.

WARNING: To reduce the risk of burns, electrocution, fire, or personal injury:



· The Hair Curler gets hot. DO NOT touch the hot parts of the Hair Curler as this 
may cause burns. Make sure that the hot parts do not come into direct contact with 
the skin, eyes, ears, face or neck.
· The Hair Curler works with a timer, do not use the device longer than the timer 
indicates. Remove the hair from the Hair Curler after the beep.
· Be careful when choosing the temperature and time. Choosing the temperature 
too high in combination with curling too long can damage the hair.
· Comb your hair well and make sure there are no tangles in it.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

THIS DEVICE HAS A POWER OF: 110V-240V~50/60Hz 35W

INSTRUCTIONS FOR USE

Tips
1. For a subtle curl, choose the lowest temperature.
2. For a wavy curl, you can remove the hair from the curling iron after twisting.
3. Do not place large pieces of hair in the Hair Curler.



How to use 

Press and hold the on/off button for 2 seconds to 
turn on the Hair Curler.
Select the desired temperature setting. The Hair 
Curler will heat up in 60 seconds and beep when 
ready to use.
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Take a thin section of hair and insert it into the 
opening of the curling chamber at a 90° angle. When 
placing a piece of hair that is too large, it cannot curl 
properly and it will twist.

3.

4. Place the hair in sections in the curl chamber.

6. You will hear 3 beeps once the curl is set. 7. Carefully remove the curling iron from the 
hair. And your perfect curl is ready. Repeat the 
same steps for the next section of hair.

Press and hold the arrow button in the 
desired direction to curl the hair. The hair 
is automatically curled in the chamber and 
the twisting stops. Press and hold until you 
hear a beep. 
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SERVICE AND WARRANTY
Thank you for buying our products! At Royal Life Goods we want you to be happy with 
your purchase. We therefore grant a 2 year warranty on our products. You must be able to 
show proof of purchase for this and the warranty must be made valid within a period of 2 
years after the purchase date. Please note that the warranty does not apply: for damage 
caused by incorrect use or repair; for wearing parts; for defects of which the customer was 
aware at the time of purchase; in case of defects caused by the customer's own fault, in case 
of damage by third parties.

DISPOSAL - RECYCLE
Think of the environment and contribute to a cleaner living environment! Do not throw 
away the Hair Curler with normal household waste at the end of its life, but hand it in at a 
collection point designated by the government for recycling.

STORAGE
Store the Hair Curler in a dry, clean place. Do not store the device in extremely high or 
low temperatures.

MAINTENANCE AND CLEANING
The Hair Curler is maintenance-free. No lubrication required. Keep the heated surface 
clean and free of dust, dirt and hairspray. Turn the Hair Curler off and let it cool 
completely before cleaning and storing. Clean the outside of the Hair Curler with a slightly 
damp cloth and wipe it well.

DISCLAIMER
Subject to change, specifications are subject to change without notice.
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